
Хроника

После толико година на власти, Александар Вучић се у свом новом "плану за
Србију" поставља као опозиционар и поручује: "Време је за промене, ево ја вам их
нудим", описује политички аналитичар Драгомир Анђелковић. Ипак, констатује да
таква порука још увек има ефекта код дела његових бирача, којима се искључиво
овим планом обраћа.

  

  

"План за Србију", који је председник Александра Вучић објавио у листу "Курир" -
"потпуно је лажни програм", сматра политички аналитичар Драгомир Анђелковић.

  

"Мање је битно шта ту пише, већ како је спакован - као кратак чланак са неколико
општих места. Вучић се обраћа својим медијима, интересују га само хипнотисани грађани
који прате његове медије и којима сада он наводно нуди нешто. Делује као да је 'Црна
Гуја' снимљена о политичкој ситуацији у Србији, и трагично. Вучић, који је на власти
толико дуго, појављује се као опозиционар и каже: 'Време је за промене, ево ја вам их
нудим'", описао је он.
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Све се своди на причу: цар је добар, али око цара има много мангупа

    

Моћ медијске пропаганде је таква да, после сталних понављања суманутих порука,
немали део грађана у то поверује, истакао је Анђелковић.

  

"То је стара Вучићева формула која је кроз историју много пута давала резултат. Све се
своди на причу: цар је добар, али око цара има много мангупа, па вама није добро зато
што ти мангупи упропасте ствари. Али ево, цар је сада решио да обрати пажњу на све
то, па ће почистити мангупе'", рекао је он.

  

Ипак, Анђелковић сматра да ефекат неће бити исти, јер се Вучићу сужава циљна група.

  

"Ово су баналне ствари: биће вам боље зато што ћу смањити владу. То је потпуна
глупост, јер има земаља које, као Велика Британија, имају велике владе и врло су
ефикасне. С друге стране, Уганда је за време диктатора Идија Амина имала четири
министра, који су само слушали наређења. Величина владе не значи ништа", додао је.

  
  

У програму борба против криминала и корупције не постоји, али зато постоји нуклеарна
енергија

    

У програму борба против криминала и корупције не постоји, али зато постоји нуклеарна
енергија.

  

Анђелковић то види као "основ за неку даљу превару".

  

"Кад заврши ЕКСПО и Београд на води, ево нама нуклеарних централа и великих
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провизија. Онда прича о реформи образовања, а фактички то је гушење
универзитета", додао је.

  

Сматра да ово није предизборни програм, већ "политичка игра за три дана, а четврти ће
смислити нешто ново".

  

"Ово су општа места, која смо чули хиљаду пута, по принципу 'залажемо се за добро, а
против смо оног што је лоше'. Потпуно бесмислено", оценио је он.

  

"Страх од референдумске атмосфере"

  

Упитан зашто Вучић одуговлачи са изборима, ако већина аналитичара сматра да то
заправо њему самом одмаже, Анђелковић сматра да се Вучић плаши да би његови
опоненти могли да се у последњем моменту договоре и да атмосфера постане
референдумска.

  

"У референдумској атмосфери Вучић не може ни да намести изборе. А и свестан је да,
ако намести изборе, исто би вече имао експлозију народног незадовољства. Људи који
можда не знају тачно шта хоће после њега, јако добро знају шта хоће у овом тренутку - а
то је да он оде. Он се плаши избора, па се сада игра топло-хладно, до последње
момента одуговлачи, да заврши ЕКСПО, јер то је кључна пљачка Србије. Друго, њему
ипак треба и неко зелено светло из иностранства. Коначно, знајући Вучића, не делује ми
баш утемељено да он сам најављује изборе унапред. Пре ће да извршити блицкриг",
казао је он.

  

Анђелковићу делује "нереално" да неко објављује датуме избора, а да није добио од
Вучића налог да то пласира.

  

"Вучићу небитно да ли је за Србију добро да буде уз Русију, важна му је само власт"
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Александар Вучић није на списку гостију и делегација на овогодишњој војној паради за
Дан победе 9. маја у Москви.

  

"Прошле године му се исплатило да иде, ове године је проценио да му се не исплати. Не
заборавите да 2022. године он се прилично дистанцирао од Русије, онда је Дачић на
изборима 2022. постигао неки резултат јер је водио у том тренутку другачију политику
према Русији од Вучића. После тога Вучић је отоплио односе са Русијом", казао је.

  

Вучића не интересује да ли је за Србију добро да буде блиска Русији или не - једино му је
битна његова власт, те зато његовим речима уопште не треба веровати, рекао је
Анђелковић.

  

(Н1)
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